

省体育局召开机关军转干部座谈会

听取意见建议

8月1日上午,省体育局党组召开机关军转干部座谈会,向各位军转干部致以节日祝贺和诚挚问候,并结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,广泛听取大家的意见建议。

孙同瑞



部队是一个大熔炉

座谈会上,省体育局机关十余名军转干部纷纷发言,他们回顾了部队的难忘经历,汇报了转业到机关以来的学习、工作和成长情况,对我省体育事业发展从战略层面、制度层面和工作层面提出了很多、很好的建议。

会上,省体育局巡视员高维岭讲道,部队是个大熔炉,非常能锻炼人;部队的工作经历是人生的一段宝贵经历。军转干部到局机关后,把部队的优良传统和过硬作风带到了机关,改进了机关风气,带来了正能量。他强调,军转干部是宝

贵人才,始终是省体育局干部队伍的的重要组成部分,希望大家转换角色、加强学习、尽快融入、不断提升。为此,他提了三点要求:一要进一步加强理论和业务知识学习;二要进一步增强工作的执行力;三要进一步增强创新能力。

安徽省委: 培养少数民族传统体育人才

大力推动全省少数民族和民族聚居地区全民健身活动的开展,安徽省委取得较好成绩。

2012年5月,安徽体育职业技术学院设立安徽首个少数民族传统体育班,对于培养少数民族传统体育人才、推动我省民族体育事业发展具有重要意义。根据合作框架协议的相关内容,学院今后将力争开设五年制中层次的社会体育专业(少数民族传统体育班),招收参加安徽省普通高等学校招生全国统一考试的除汉族以外的少数民族学生,培养适应安徽经济社会发展需要的少数民族传统体育高级专业人才,为全省少数民族教育事业、传统体育事业增光添彩。为此,安徽省委拨出专款10万元支持该专业的设立和筹备。为推动我省民族聚居地区全民健身活动开展,省民委积极支持各地成立各类群众性少数民族传统体育活动组织。

2012年8月,蚌埠市少数民族体育协会正式成立,协会下设有关东拳武馆、苏氏武馆、查拳社、瑜伽馆、跆拳道馆等。协会以广泛开展民族体育健身为宗旨,以提升少数民族群众体育水平为目标,大力发展和传承少数民族传统体育项目,全面打造民族团结进步示范集体。

江锐 整理

尽快实现角色转变

省体育局局长冯潮表示,同志们转业到地方后,转变角色,加强学习,认真工作,对体育工作的认识也愈加全面、深入,对于大家提的意见建议,局党组将认真研究、吸纳,进一步改进工作。

会上,冯潮和大家一起学习回顾了

了我军光荣传统的精神实质和具体要求。最后,他对局机关军转干部提了三点期望和要求:一是身份转变要快。从部队到地方,工作性质、工作环境等方面都有了新的变化,要尽快熟悉环境,熟悉工作,尽快实现从“军官”到“公

盛夏健身锻炼“五禁忌”



1. 忌在强光下锻炼:中午前后,烈日当空,气温最高。除游泳外,忌在此时锻炼,谨防中暑;2. 忌锻炼时间过长:

一次锻炼时间不宜过长,20~30分钟为宜,以免出汗过多,体温上升过高而引起中暑;3. 忌锻炼后大量饮水:夏季锻炼出汗多,如这时大量饮水,会给血液循环系统、消化系统,特别是心脏增加负担。同时,饮水会使出汗更多,盐分则进一步丢失,从而引起痉挛、抽筋等症状;4. 忌锻炼后立即洗冷水澡:因为夏季锻炼体内热量增加,皮肤的毛细

血管也大量扩张以利于身体散热。突然过冷刺激会使体表已开放的毛孔突然关闭,造成身体内脏器官紊乱,大脑体温调节失常,以致生病;5. 忌锻炼后大量吃冷饮:体育锻炼可使大量血液涌向肌肉和体表,而消化系统则处于相对贫血状态。大量的冷饮不仅降低了胃的温度,而且也冲淡了胃液,轻则可引起消化不良,重则会引发急性胃炎。

池州资深球迷:投注国足,喜获六万

星报讯(王海英) 7月30日,正值今夏最热时节,位于池州市建设西路的26070号竞彩销售网点,一彩民喜中竞彩大奖63156.06元。

细数中奖彩民张先生的中奖票,足足有119张,其中竞彩足球胜负平3×1奖金38966.4元,竞彩足球胜负平6×1奖金11731.5元,竞彩足球胜

平负3×3奖金12458.16元。拿着一沓中奖票,张先生一脸自豪,言语不多的他一提及竞彩竟是滔滔不绝,他是个十足的球迷,常常为了看球赛而废寝忘食,而张先生与其他部分球迷的最大区别,就是将享受精彩球赛的过程转化为现实生产力——实施竞彩投注。几年来,收获颇丰,在彩民中小有

名气。今夏以来,随着东亚杯足球赛的开赛,国足先后战平日本、韩国,随后以4:3战胜澳大利亚队,国足的表现激励着张先生。于是7月30日这天晚上,张先生在网上浏览了竞彩网站且和网点业主交流后,果断加大投注,于是几万元大奖信手拈来。

竞彩销售有绝招 低关倍投是法宝

03011 竞彩店位于合肥市金牛路繁华地段,40岁的业主武保卫在2010年夏天看准世界杯销售契机果断投身于竞彩销售行业。开业三年该站点多次被评为全国体彩优秀销售网点、全国销售一百强网点等荣誉称号,在合肥市一千多家体彩销售站点中名列前茅。

14000元。之后S先生一发不可收拾,在店长小武的指导下和彩友的交流中,他渐渐摸透和习惯于“低关倍投”这一保证高胜率的竞彩投注技巧。凭着自己对足球比赛的精深了解,S先生对于“2串1”、“3串1”的投注得心应手。自今年1月份以来,S先生以“低关倍投”的方式

投注竞彩足球中得奖金累计超过了150万。用他的话说:“2串1中奖容易,返奖率高,是投注竞彩的不二法宝。”据小武介绍,S先生平时投注小心谨慎,只在资金充裕或遇到特别有把握的比赛时会加大投注额。

裴伟



阜阳铁杆彩民 大乐透“连中三元”

星报讯(付滨卿) 7月8日刚上班,17221网点的业主高先生陪着一个年轻人就来到了阜阳市体彩分中心兑奖室,“麻烦兑下奖。”说话的同时,年轻人拿出了三张“超级大乐透”中奖彩票。

三张彩票全是大乐透复式票,单张购彩金额最低1500多元,最高12000多元,共计中奖49400多元,三张彩票盈利35000多元。

在兑奖的过程中,中奖的孙先生介绍道,他是一位铁杆彩民,对于大乐透是情有独钟,基本上是期期必买。“最近运气很好,前两张还没来得及兑,上期就中了。”

孙先生介绍说,大乐透区域划分规则,看号简单,易杀号,而且同双色球比较,同样个数的奖球奖金却高出很多,复式票中奖也更容易。领完奖后,孙先生表示一定要再接再厉,趁着福星高照时多研究大乐透,说不定最近就能收获个大奖呢!

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 5263955.29 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 02、26、30、31、33+11、12

全国中出一等奖2注, 大奖出自 江苏省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

与三年前相比,他的竞彩店拥有了一定规模的固定彩民,并交了很多朋友,大家一起看球,讨论如何投注,网点销量也节节高升,2012年8月创下单日销售过30万元的记录。S先生是小武店里尤其热爱竞彩玩法的彩民,去年第一次购买竞彩足球串5关大胆投注500倍,最后竞猜结果全部命中,一举中得奖金